

云霄快讯

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxxs1@126.com 刊号：CN-35 (Q) 第0026号



总第455期

2023年 第14期

4月7日

星期五

农历癸卯年闰二月十七日

产业发展 城市文明 乡村振兴

云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤 徐荫圆）4月4日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长沈顺来等在云县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯列席会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记在中央党校建校90周年庆祝大会暨2023年春季学期开学典礼上的重要讲话精神。

会议要求，要牢牢把握“党校姓党”这个根本原则，持续提高政治站位、聚焦主业主责、发挥阵地作用、强化党委领导，切实把党性原则贯穿一切教学、科研、办学活动全过程，不断推动新时代党校事业高质量发展。

会议传达学习贯彻习近平总书记向中国发展高层论坛2023年年会致贺信的精神。

会议要求，要深入学习贯彻习近平总书记关于高水平对外开放的重要论述，深刻理解把握全球发展倡议“六个坚持”的丰富内涵，进一步提高思想认识、深化改革开放、强化服务保障，更好促进县域经济社

会高质量发展。

会议研究审议并原则通过《云霄县2023年社会治理提升专项行动工作方案》。

会议要求，要充分认识开展社会治理提升专项行动的重要意义，切实强化组织领导、狠抓问题整改、严肃督导考评，真正把思想和行动统一到推进社会治理提升专项行动中来，不断提升县域社会治理工作水平。

会议研究审议并原则通过《云霄县国有企业优化整合行动方案（送审稿）》。

会议要求，国有企业优化整合行动是贯彻落实中央、省市关于深化国企改革的重要举措。要进一步提高站位、激发活力、加强监管，聚力实现国有资产保值增值，切实维护国有资产安全。

会议研究审议并原则通过《中共云霄县委常委会2023年工作要点（送审稿）》。

会议强调，要把落实县委常委会2023年工作要点摆在突出位置，持续把握政治方向、突出工作重点、



云霄县委常委会会议现场

强化监督问效，聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”，结合深入开展“产业发展项目建设提升年”活动，以实施“七比一看”竞赛和“1320”方案为抓手，扎实推进各项工作高质高效完成。

会议研究审议并原则通过《云霄县促进建筑业高质量发展的五条措施》。

会议强调，要深刻把握当前建筑业高质量发展新形势新要求，做到立足实际抢机遇、突出重点抓落实、提高效率优服务，加快推动全县建筑企业从传统产业向现代产业转变，全面推进全县建筑业高质量发展上台阶上水平。

深学争优 敢为争先 实干争效

争春奔跑！云霄32个重点项目集中开竣工，总投资超63亿元！

本报讯（郭扬）根据全市统一部署，4月2日上午，云霄县举行2023年第二季度重点项目集中开竣工活动，以实际行动、实在成效贯彻落实省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署和市委“产业发展项目建设提升年”活动要求。副市长、市公安局局长肖申华到云霄项目开竣工一线指导工作。县委书记蓝良木、县长沈顺来、县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯等县各套班子在云领导等参加活动。

春雨润如酥 云霄向“春”行

四月抢跑“春天里”，项目建设传捷报。市、县领导一行共同到场见证华龙科技文化园二期开工以及县委党校（行政学校）新校区揭牌、海润新材料生产项目竣工。包括这3个现场集中开竣工的亿元项目在内，云霄县共有14个项目被列入全市集中开竣工项目。不仅于此，全县2023年第二季度集中开竣工项目达32个，计划总投资达63.44亿元。其中，开工项目共16个，计划总投资48.36亿，年度计划投资8.39亿；集中竣工项目16个，总投资15.08亿。

华龙科技文化园二期项目

华龙科技文化园项目计划总投资14.53亿元，是

集智能化办公、仿真培训、技术研发、科教文化、商务交流和人才公寓为一体的科技文化中心，是云霄发展核电产业“核-蓄-园”三位一体发展格局中的重要一环。其中，全新开工的二期项目计划总投资7.7亿元，占地约91.25亩，总建筑面积约14万平方米，建设内容涵盖技能技术服务中心、综合管理大楼以及各类商业配套设施等。项目全部建成投用后，对提高核电项目配套服务水平、提升华龙一号科技的世界影响力将起到积极示范作用。

县委党校（行政学校）新校区项目

县委党校（行政学校）新校区项目总投资约2.08亿元，是目前漳州市县级党校占地面积最大、投资最多的基层党校，建设有报告厅、党史馆、展示馆、学员餐厅、学员宿舍楼、行政综合楼、教学楼及附属配套等，是设施完备、功能齐全、环境优美的党性教育阵地，一次性可容纳培训人员300人。以新校区建成启用为新起点，云霄县将牢牢把握省纪委监委挂钩帮扶云霄的有利契机，积极对接省委党校、谷文昌干部学院、市委党校教学培训班次，实现教育教学资源倾斜，不断推动县委党校工作再上新台阶，进一

步讲好云霄故事、传播党校声音，真正擦亮云霄党建品牌。

海润新材料生产项目

海润新材料生产项目计划总投资1亿元，总用地面积18.89亩，建有厂房、仓库和办公楼，主要从事各类精细化学品及新型材料的研发、生产和销售，竣工投产后弥补了云霄改性硅油、乳化剂产业的空白，预计年产值可达2亿元。

奋楫争先立潮头 踔厉奋发谱新篇

此次大项目、好项目集中开竣工活动，彰显了云霄县以高质量项目建设支撑高质量发展的坚定决心和抢抓第二季度的奋进姿态。全县上下将聚焦省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，把握省纪委监委挂钩帮扶机遇，围绕“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛，继续推动“1320”方案落实，全面造浓“你争我赶、争先晋位”的攻坚氛围，加快推动县域经济社会高质量发展，奋力建设现代化富美新云霄。

云霄县委、县政府主要领导调研将军山公园品质提升工作

本报讯（郭扬 吴锡坤）4月3日上午，云霄县委书记蓝良木、县长沈顺来带队调研将军山公园品质提升工作，并在县文化馆召开座谈会，专题推进国家3A级景区创建、园林功能布局优化、对台交流平台建设、文旅设施以及夜景工程提升等工作，不断增强民生福祉、擦亮开漳圣王祖地文化名片，全力打造两岸同胞和海内外侨胞的精神家园。

座谈会上，蓝良木指出，将军山公园是云霄人民休闲娱乐首选之地，也是外地游客来云旅游观光必到之地，更是保护和传承开漳圣王文化的重要载体。要坚持一张蓝图绘到底，以将军山公园品质提升为抓手，全力擦亮国家重点文物保护单位、海峡两岸交流基地两张“国字号”招牌。

蓝良木强调，要提高政治站位，认真践行习近平生态文明思想。深入学习贯彻党的二十大报告关于生态文明建设的重要论述，站在对人类文明负责的高

度，将生态文明理念贯穿将军山公园品质提升工作全过程，尊重自然、顺应自然、保护自然，探索人与自然和谐共生之路，促进经济发展与生态保护协调统一。要弘扬优秀传统文化，全力构建共同精神家园。要树牢天下观和文明观，以文立城、固根铸魂，坚持以将军山公园为载体，充分挖掘本土优秀传统文化资源，生动讲好漳台文化故事，在保护与传承历史文化根脉中凝聚思想共识和前进定力。

要坚持以人为本，创建和谐宜居和美环境。要突出以点带面、注重建管并举，按照“近期提升、远期外拓”思路，持续完善公园功能设施、丰富园区节点文化内涵；要做好景观提升，加快推进夜景提升改造、园林绿化花化美化、城市雕塑设置以及周边山体保护，力促实现四季有花、红红火火、漂漂亮亮；要提升管理水平，严格做好园区卫生保洁、占道经营治理、“两违”建筑和土头垃圾整治、设施维护等工

作，让群众在身边点滴变化中增强获得感幸福感。

沈顺来要求，要立足传承和保护开漳圣王祖地历史文脉这一核心，以争创国家级3A级景区为主线，将“保护第一、开发第二”理念贯穿将军山公园品质提升工作全过程，明确“做什么、怎么做、怎么管、谁来管”四个关键问题，坚持以系统观念谋划公园亮化绿化、功能布局、业态培育等工作，以底线思维强化全国重点文物保护单位保护管理工作，以生态理念做好公园周边环境管控，力促公园景区化、设计专业化、运作市场化。尤其是林业、文旅、住建、自然资源等行业主管部门要明确职责、定岗定责，主动研究政策、策划包装项目、明确方法路径，加快推动各项工作提质增效。

县领导方毅强、周志坚、方成江、方锦洲、吴淑芬分别参加调研座谈。